

中共舞阳县委全面依法治县委员会办公室

关于转发《加快推进漯河市道路交通安全和 运输执法领域突出问题专项整治》 的通知

县公安局、县交通运输局：

为推动道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治走深走实，取得扎实成效，以实际行动回应群众关切，中共漯河市委全面依法治市委员会办公室印发了《关于加快推进道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治的通知》，现转发给你们，请结合实际，认真抓好落实。

中共舞阳县委全面依法治县委员会办公室

2023年6月21日



根据全市专项整治工作安排，县公安局和县交通运输局要高度重视此次专项整治工作，认真组织实施，并按照时间节点及时报送所需材料，除报送实施方案所需材料，自6月25日起县公安局和县交通运输局每周四下午下班前向县委依法治县办报送一次问题线索收集处理情况。

联系人：李亚 杨汶真

联系电话：5626808

中共漯河市委全面依法治市委员会办公室文件

漯法办〔2023〕11号

中共漯河市委全面依法治市委员会办公室 关于加快推进道路交通运输执法领域 突出问题专项整治的通知

各县（区）党委全面依法治县（区）委员会办公室，经济技术开发区、城乡一体化示范区、西城区现代服务业开发区党工委，市公安局党委、市交通运输局党组：

近日，省委依法治省办通报了全省道路交通运输执法领域突出问题专项整治阶段性进展情况，为加快推动专项整治扎实开展，现就有关事宜通知如下：

一、提高政治站位。习近平总书记多次作出重要指示，强调要维护好交通运输从业者的合法权益；从群众最不满意的方

起，从群众最期盼的事情做起；必须坚持刀刃向内、刮骨疗毒，坚决清理、纠正交通运输行政执法队伍中存在的各类顽瘴痼疾，切实维护交通运输市场主体和人民群众的合法权益。要深刻认识推进专项整治的重大意义，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示上来，严格按照中央、省委、市委的部署安排，扎实开展专项整治，切实解决存在的突出问题，全面提升道路交通运输安全和运输执法领域依法行政水平。公安、交通部门要坚决扛牢政治责任，自觉强化主体责任意识，加强领导、压实责任，严查问题、狠抓整改，推动专项整治走深走实、取得扎实成效，以实际行动回应群众关切，厚植党的执政基础。

二、提升工作标准。要强化目标导向、问题导向、结果导向，提升工作标准，突出整治效果，做到自查不扎实、不到位不过关，认识不深刻、推进措施不力不过关，责任压得不实、推进效果不明显不过关，坚决克服图形式、走过场、一阵风等现象。自查排查发现不了问题，就是最大的问题。凡是自查不能发现问题，一律重新自查排查。要坚持边查边改，对发现问题扎实进行整改，坚持“见人见事”，全面找“病灶”，深入剖“病因”，坚决拔“病根”，切实做到“解决真问题、真解决问题”，迅速扭转我市目前在全省所处的落后位置。各县区、各功能区、市公安局、市交通运输局在报送专项整治工作月报、数据统计表和工作台账时，要把排查发现的问题和整改推进情况作为核心指标任务，认真对待、如实上报。

三、畅通投诉渠道。要坚持开门整治，聚焦人民群众的操心事、烦心事、揪心事，进一步加强对专项整治活动的宣传，进一步畅通民意诉求反映渠道，进一步做实做细问题线索征集工作。要采取线上与线下相结合、内部与外部相协调、“12345”“12389”“12328”齐发力等多种方式，系统梳理群众反映强烈的突出问题，自本周起，各县区、各功能区、市公安局、市交通运输局、市人民政府发展研究中心每周向市委依法治市办报送一次问题线索收集处理情况。要结合收集到的问题线索，举一反三深入查找本系统、本部门自身存在的深层次问题，切实把问题找准、把措施谋实，推动个性问题与共性问题、显性问题与深层次问题一体解决。要积极回应人民群众的新要求新期待，带着感情、依法依规解决群众诉求、回应群众关切，坚决防止对问题线索置之不理、轻描淡写、不依法依规处理等情况发生。

四、加强工作创新。在认真完成“规定动作”的基础上，大胆探索创新，勇于先行先试，在组织推进、宣传发动、线索核查、督察督导等方面积极创新实践，设定增加“自选动作”，总结形成一批更具操作性、更富实效性、更有持久性的典型经验做法，着力凸显我市专项整治的实际效果，积极彰显我市推进专项整治的新担当、新作为。市公安局、市交通运输局要把加强工作创新作为扭转我市落后局面的重要抓手，高度重视，认真谋划，及时总结，全面推广，不断扩大我市专项整治的影响力。各县区、各功能区、市公安局、市交通运输局要把工作创新情况作为专项整

治工作月报的重要内容，按时上报、保证质量。

五、强化协调联动。专项整治从中央到省委、市委都非常重视，专项整治各项工作和有关要求均要抓底、落地、见效。要强化协调联动，落实好请示汇报、协调联络、督导检查、材料报送等各项工作机制，切实形成条块结合、协同配合、上下联动的工作格局。公安系统和交通运输系统两个工作专班要坚持实体化运作、实质化运转，统筹抓好工作落实，分工负责抓好整改，加快推进工作进程，切实发挥好专班的应有作用。要强化部门协同，加强信息共享，搞好工作衔接，形成工作合力，确保专项整治有力有效推进落实。工作中遇到的突出矛盾和问题，要及时报告、妥善解决，坚决防止影响我市整体工作成效和排名的事情发生。

市委依法治市办将定期通报各县区、各功能区、市公安局、市交通运输局专项整治推进情况，表扬先进、约谈后进。对推而不动、失职失责的，按照有关规定严肃追责问责。

中共漯河市委全面依法治市委员会办公室

2023年6月19日



抄送：市纪委监委、市委宣传部、市委网信办、市人大常委会法工委、
市政府办公室、市信访局、市法院、市检察院。

中共漯河市委全面依法治市委员会办公室

2023年6月19日印发
